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Caute!

Skolsky rok sa pomali¢ky chyli ku koncu a vy sa u? urite neviete dockat prazdnin.
Ale eSte predtym sa vam dostalo do rik posledné ¢&islo MATZK a. Okrem iného tu
najdete vzorové rieSenia, komentare k tlohdm a finalne poradie. Ti najlepsi z vas ziskali
aj pozvanku na sustredenie, ktoré bude stidt za to. TeSime sa na vas na slstredku
a prajeme vam krasne prazdniny!

Vaéi milovani vedici MATZIKa


http://matik.strom.sk
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Ako bude
TMM

Aj tento rok sa bude konat Gzasny a nezabudnutelny Tabor mladych matematikov.
Pod sa aj ty spolu s nami zabavit od 23. do 30. jila a zazi leto tvojich snov v Skole
v prirode Detsky raj v Tatranskej Lesnej spolu so svojimi oblibenymi kamaratmi
aj vedtcimi. Viac informécii ndjdes na webovej stranke https://matik.strom.sk/.
Tak nevdhaj a prihlas sa ¢o najskér na http://prihlasky.strom.sk/tabor, lebo
pocet miest je obmedzeny.

STROM

Si deviatak alebo kvarfan a mas pocit, Ze je vSetkému koniec? Mylis sa! Zacina
sa novd epizoda tvojho Zivota s ndzvom ,S TROM*“ STROM je v podstate
pokracovanie MATZK a na strednej skole. Dvakrat za polrok fa cakd séria Sies-
tich prikladov, ktoré musis vyriesit, ako inak, ¢o najlepsie. Nemaj strach, priklady
bud sice naroc¢nejsie, no pre teba ako prvaka alebo kvintana je urcéeny bonus, ktory
ta zvyhodni oproti tvojim starSim spolurieSitelom. Takze, vidime sa v septem-
bri pri prvej sérii STROMu a verime, Ze polrok zavi$ime spoloénym stretnutim
na sustredeni.

Vzorové riesSenia 2. série Gloh Letnej Casti

52 rieSeni

@ opravovali Zanetka Semanisinova a Erik Berta

najkrajsie riesenia: Michal Masrna, Klara Hricova

Zadanie Jozkovi kamardti si zvldstni. Kazdy z nich bud vzdy klame alebo
vzdy hovori pravdu. To znamend, zZe od ziadneho z nich nemézete pocut klamstvo
aj pravdu v jeho vypovedi. Jeho kamaréti — ti, ktor{ tu prave boli (konkrétne Alojz,
Bartolomej, Ctibor, Drahomir, Ezechiel, Frederik, Gabriel a Herbert) mu na otdzku,
kolko ma kamaratov, odpovedali takto:

A: Vsetci hovorime pravdu. Mas ich parny pocet.

B: Aspon 1 z nds 6smich klame. M4s ich trojciferné ¢islo.

C: Katka mala dnes na ranajky iba 1 jogurt a ni¢ iné.

D: Katka mala dnes na ranajky iba 1 jablko a ni¢ iné.

E: Aspon 2 z nas tu klami. Pocet tvojich kamaratov je Cislo, ktoré ma na mieste
stovak 1.

F: Aspon 2 z nas tu hovoria pravdu. Katka ramnajkovala iba melén.

G: Katka dnes ranajkovala. Pocet tvojich kamaratov je delitelny 7.

H: Katka dnes nejedla. Pocet tvojich kamaratov nie je delitelny 9.

Kolko ma Jozko kamaratov?


https://matik.strom.sk/media/uploads/tmm/pozvankatmm2016.pdf
http://prihlasky.strom.sk/tabor
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Vzorové riesenie

Najprv sa pozrime na vyroky C a D. Tieto dva vyroky hovoria nieco, ¢o sa navzajom
vylucuje, a preto vieme, ze aspon jeden z tychto dvoch kamaratov musi klamat.
Z toho vyplyva, ze cely vyrok B je pravdivy, takze pocet Jozkovych kamaratov bude
trojciferné ¢islo (pretoze celd vypoved kamardtov je vzdy bud pravda alebo loz).
Zéaroven z toho vieme, Ze cely vyrok A je nepravdivy, preto bude pocet kamaratov
neparny.

To znamend, zZe mame aspon 2 klamérov (A a aspori jeden z dvojice C' a D), z ¢oho
vyplynie, ze aj vyrok F je pravdivy, preto je na mieste stoviek c¢islica 1.

Odtial vidime, Ze mame aspoii 2 pravdivé tvrdenia (B a E), ¢o znamend, ze F' mé
taktiez pravdu a Katka ranajkovala melon.

Z informécie, ze Katka jedla melon, vieme, ze vyroky C, D a H st nepravdivé, takze
vieme (z nepravdivosti vyroku H), Ze pocet Jozkovych kamaratov je delitelny 9.

7 pravdivosti vyroku F vyplyva, Ze aj vyrok G je pravdivy, preto je pocet kamaratov
delitelny aj ¢islom 7.

O pocte Jozkovych kamaratov teda vieme, Ze je to trojciferné neparne ¢islo, ktoré
m4 ¢islicu 1 na mieste stoviek a je delitelné 63 (7 a 9 zaroven). Nasobky 63 od 100
do 199 s11 126 a 189, no 126 je parny, takze to znamenad, ze Jozko ma 189 kamaratov.

Komentdr Uloha bola pomerne jednoduché a na spravny vysledok sa nepodarilo
prist len tym, ktori spravili nejakd bandlnu chybu. Ti z vas, ktori ale nejaké body
stratili vo svojom rieSeni, vychddzali z argumentov, ktoré nemuseli platit (napr.
¢ z C, D a F jeden musi mat pravdu), pricom zvia¢Sa mali dostatok informécii,
aby k rieSeniu dospeli korektne. Jednobodové straty sa tykali najmé tych, ktori
nevysvetlili, preco sa za 189 nemdze nachadzat dalsi nasobok, ktory bude delitelny
7 aj 9 (a nevychddzali z toho, Ze ide o ndsobky 63), alebo ti, ktori na zaciatku
nevysvetlili, preco aspon niekto z Jozkovych kamaratov urcite musi klamat.

opravovali Vrato Madac a Dano Ondus o
2 ® 45 rieSeni

najkrajsie riesenia: Michal Masrna, Matas Masrna, Miroslav Macko

Zadanie Dino vynasobil svoj vek (mensi ako 100 rokov) tromi a povedal ho
Jozkovi. Jozko mal vSak problémy so sluchom, takze pocul éslo odzadu. Cislo,
ktoré pocul, je Dinov vek pred 2 rokmi. Kolko rokov bude mat Dino o 2 roky?

Vzorové riesenie

Vieme, ze Dino ma menej ako 100 rokov. Tak si jeho vek rozdelime na tri kategoérie
a tie budeme skiimat osobitne.

Ak je Dinov vek jednociferné ¢islo, rozoberieme si vSetky moznosti (vid tabulka).
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vek | trojnasobok | odzadu | +2
1 3 3 5
2 6 6 8
3 9 9 11
4 12 21 23
5 15 51 53
6 18 81 83
7 21 12 14
8 24 42 44
9 27 72 74

Podla zadania by sa ¢isla v prvom a poslednom stipci mali rovnat. Ocividne viak
ziadne nevyhovuje.

Ak je Dinov vek od 10 do 33, bude jeho trojnasobok veku este dvojciferné ¢islo.
Zapisme si Dinov vek ako 10a+b a jeho trojnédsobok ako 10c+d, pricom a, b, ¢, d st
jednotlivé cifry tychto ¢isel. Trojnasobok precitany odzadu je 10d + ¢, a ak k nemu
pripoc¢itame 2, dostaneme Dinov vek, ¢o je 10a + b. Teda ndm vznikli dve rovnice.

3(10a + b) 10c + d
10d+c+2 = 10a+b

Do prvej rovnice dosadime podla druhej 10d + ¢ 4+ 2 namiesto 10a + b.

3(10d+c+2) = 10c+d
30d+3c+6 = 10c+d /—3c—d
29d+6 = Tc /7
(29d+6)/7 = ¢
Ad+(d+6)/7 = ¢

Kedze ¢ aj d st cifry, mézu byt len prirodzené ¢isla od 0 po 9. 4d je prirodzené,
preto (d + 6)/7 musi byt celé ¢islo, ak ich stcet je prirodzené ¢islo. To plati, len
ak d+ 6 je delitelné 7. Preto mé d zvySok po deleni siedmimi 1 (146 = 7). A kedze
d je cifra, mdme len dve moznosti, a to d =1 a d = 8. Ak je vSak d > 3, tak uz len
4d > 10, ¢ize ¢ nebude cifra. Zostavanam d =1 a vtedy 4- 1+ (1+6)/7=5a5 je
cifra. Preto jedinym riesenim je d =1 a ¢ = 5. Dinov vek je 15+ 2 = 17.

vek | trojnasobok | odzadu | +2
17 51 15 17

Teraz si vezmime, ze Dinov vek je od 34 do 99. Ak trojciferné ¢islo precitame
odzadu, je vo vicsine pripadov stéle trojciferné. To neplati, len ak sa koné¢i nulou,
vtedy je odzadu dvojciferné. Po vynasobeni tromi sa vsak na nulu koncia len nasobky
desiatky. Podme ich vyskudsat (vid tabulka).
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vek | trojnasobok | odzadu | +2
40 120 21 23
50 150 51 53
60 180 81 83
70 210 12 14
80 240 42 44
90 270 72 74

Ani v tomto pripade Ziaden vek nesedi (¢isla v prvom a poslednom stipci sa nezho-
duji). Teda v tomto pripade nemame riesenie.

Tymto sme presli vSetky moznosti, kolko méze mat Dino rokov a Dino bude maft
o dva roky 19 rokov.

Komentdr Vaidsina z vés spravny vysledok nasla, no ¢asto sa vdm nepodarilo
vylacit vsetky ostatné moznosti. Mnohi ste zabudli bud na jednociferné ¢isla, alebo
na trojciferné trojnasobky veku. Pri dvojcifernom veku a dvojcifernom trojnasobku
ste nasli niekolko réznych moznosti, okrem ukézanej aj hladanie podla poslednej
cifry trojnasobku, ktord ma byt rovnaka ako prva cifra veku, ¢i podla delitelnosti
troma. Ak ste iba skusali, treba vyskuasat a vypisat uplne vSetky moznosti, inak
body stratite.

opravovali Viki Brezinova a Kubo Genci .
3 — = ° 40 rieSeni
najkrajsie rieSenie: Robo Sabovcik

Zadanie Dino a Jozko sa chcti autom odviezt na kopec za velkou likou. Po ces-
te vSak nie su ziadne Cerpacie stanice a auto uvezie len tolko nafty, kolko postaci
na jazdu jedného auta do polovice planovanej cesty. Mame ale k dispozicii Jozkovych
kamaratov a ich autd (ktoré st tplne zhodné s tym Jozkovym). Tieto autd parkuji
u Jozka v gardzi, a z ktoréhokolvek mozu kedykolvek preliat obsah (alebo cast)
nafty z nddrze do iného auta. Ako teda previest autami Dina a Jozka za pouzitia
¢o najmenej dut? Kolko najmenej dut je na to potrebnych? Zdovodnite, preco
prave tento pocet staci a zaroven, ze menej aut Dinovi a Jozkovi nestaci na to, aby
sa na kopec odviezli.

Vzorové riesenie

Najprv zistime, kolko najmenej dut potrebujeme na to, aby sme sa dostali az na kopec.
Jedna nadrz nafty postaci autu na polovicu cesty, ¢ize auto, ktoré dovezie Dina
a Jozka az na kopec spotrebuje dve plné nadrze nafty. Kedze kazdé auto méa len
jednu nadrz, urcite budeme potrebovat aspon dve auta.

Dinovo a Jozkovo auto vie ist samo bez dopiﬁania nadrze az od polovice cesty.
To znamena, Ze aspon jedno auto kamaratov s nim musi prist aspon do polovice
cesty. Toto auto teda spotrebuje aspon jednu celtl nadrz nafty. Spolu tieto dve auta
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spotrebuju tri nadrze. Budeme potrebovat aspon tri nadrze, ¢ize aspon tri auta.
Ale to by znamenalo, Ze tretie auto muselo svoju naftu preliat predtym, ako sa pohlo,
Co sa samozrejme nedd, lebo vSetky autd maju na zaciatku plnt nadrz. Takze tretie
auto sa musi pohnut, a teda spotrebovat aj nejaki naftu. To znamend, Ze na cestu
potrebujeme viac ako tri plné nadrze, ¢ize aspon Styri auta.

So styrmi autami vieme Dina a Jozka odviezt na kopec napriklad takto:

Prejdeme osminu cesty. Kazdé auto spotrebovalo stvrtinu nadrze, ¢ize mu zostali
3/4 nadrze. Jedno auto preleje svoju naftu zvySnym trom autdm. Méme tri autd
s plnou nddrzou. Prejdeme dalsiu Sestinu, ¢iZze sme v 7/24 cesty. Teraz maju vSetky
autd nadrz naplnent do 2/3. Prelejeme naftu z tretieho auta do zvysnych dvoch.
Méme dve autd s plnou nadrzou. Prejdeme dalSiu Stvrtinu cesty, takze sme v 13/24
cesty. Autd maji nadrz naplneni do polovice. Prelejeme naftu z druhého auta
do prvého. Mame auto s plnou nadrzou. Toto auto vie prejst este polovicu cesty,
¢ize by sa vedelo dostat az do 25/24 cesty.

So Styrmi autami vieme vyjst na kopec, dokonca nam zostane aj trochu nafty.

Komentdr Tesi nds, Ze ste takmer vSetci vyriesili tlohu spréavne. Netreba
vSak zabudat, Ze ak nie¢o ukdzeme iba pre jednu moznost (v tomto pripade jedno
konkrétne rozmiestnenie bodov, v ktorych sa prelieva nafta), tak to neznamend, ze to
plati uz aj vSeobecne.

@ opravovali Martin "Rapo$” Rapavy a Martin Salagovi¢

T — - - T I ® 36 rieSeni
najkrajsie rieSenia: Lujza Milotova, Simona Sabovcikova

Zadanie Vypocitajte vntutorné uhly rovnoramenného lichobeznika ABCD s dlh-
Sou zakladnou AB, ak viete, ze je mozné rozdelit ho dvoma priamkami prechadza-
jucimi bodom A na tri rovnoramenné trojuholniky, z ktorych jeden je trojuholnik
ABC .Vypocitajte vnttorné uhly rovnoramenného lichobeznika ABC' D s dlhsou zdk-
ladniou AB, ak viete, Ze je mozné rozdelit ho dvoma priamkami prechadzajicimi
bodom A na tri rovnoramenné trojuholniky, z ktorych jeden je trojuholnik ABC.

Vzorové riesenie

Najprv sa pozrieme na to, kadial deliace priamky vedd. Jedna priamka je dand
zo zadania. Ak by druha priamka prechddzala stranou BC), lichobeznik by sa neroz-
padol na tri trojuholniky, z ktorych jeden by bol ABC. Teda musi prechadzat
stranou C'D. Prienik druhej priamky s lichobeznikom si ozna¢ime ako X. Lichobez-
nik sa ndm rozpadne na tri trojuholniky: ABC, AXD, ACX. Teraz potrebujeme
pre jednotlivé trojuholniky zistit, ktoré z ich stran si zdkladnami a ktoré su rame-
nami. Na zaklade toho potom budeme urcéovat vnutorné uhly.

Trojuholik AX D resp. AXC:

Vysvetlenie pre oba trojuholniky je rovnaké. Staci si uvedomit, ze v tupouhlom
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rovnoramennom trojuholniku je zakladna oproti tupému uhlu, pretoze v trojuholniku
Ramenami teda budu strany AD a DX resp. AX a XC, zédkladnou AX resp. AC.
Trojuholnik ABC:

Ak by boli ramenami strany BC' a C'A, potom uhly ABC a CAB maju rovnaka
velkost no z rovnoramennosti lichobeznika vyplyva, Ze aj uhol BAD musi mat rov-
naku velkost, ¢o by vSak znamenalo, ze uhol CAD je nulovy. Ak by boli ramena
strany AB a BC, potom z rovnoramennosti lichobeznika plynie, ze aj strana AD méa
rovnaku velkost. Z predchadzajicej ¢asti uz pozname ramend trojuholnika ADX,
a teda aj strana DX by mala rovnaku velkost. Potom by vSak strana C'D musela
byt dlhsia ako strana AB, ¢o je v spore so zadanim. Ramenami musia byt strany
AB a AC a zékladnou strana BC.

Teraz sa pokisime co
najviac neznadmych uhlov
vyjadrit pocou jedného
vybraného uhlu.  Uhol
CAB ozna¢ime ako a.
Uhly pri zakladni v rovno-
ramennom trojuholniku
ABC su rovnaké, Cize
uhly ABC a AC'B budu
mat rovnaku vellkost (180° — «)/2, kedze stcet uhlov v trojuholniku ABC' je 180°.
Dalej vieme, ze uhly CAB a ACX su siihlasné. Uhol CAB mé velkost a, potom
teda aj uhol AC'X ma velkost o. Trojuholnik ACX je rovnoramenny, a teda ak uhol
ACX mé velkost «a, tak aj uhol X AC' mé velkost a. Teraz vidime, ze uhol AXC
ma velkost 180° — 2«, zo stctu uhlov v trojuholniku.

Vsimnime si uhol AX D, ktory je doplnkom k uhlu AXC. Kedze uhol AXC ma
velkost 180° — 2«, tak potom uhol AX D musi mat velkost 2c. Opét na zdklade
uhlov pri zakladni rovnoramenného trojuholnika AX D doplnime, Ze uhol DAX mé
velkost 2a. Uhol ADX musi mat velkost 180° — 4«, pretoze v trojuholniku AX D
je sucet uhlov 180°.

Teraz mame kazdy uhol vyjadreny cez jednu neznamu. Vieme, ze protilahlé uhly
DAB a BC'D musia davat siucet 180°, pretoze sa jedna o rovnoramenny lichobeznik.
Vieme, Ze uhol DAB ma velkost 2a + o + a = 4a a uhol BC'D mé velkost o +
+(180° — @) /2. A teda:

180° —
4a+a+% = 180° /-2
100+180° —a = 360°  /—180°
90 = 180°  /:9

a = 20°
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Kedze sa nam podarilo vyjadrif velkost «, sta¢i uz len dosadif do vyjadreni vnu-
tornych uhlov:

I4ADC| = 180° — 4o = 100°
14DCB| = a+1800T_a=100°
I4DAB| = 4o =80°

I$ABC| = 1807_0‘:800.

Vnitorné uhly v lichobezniku maju teda velkosti 80°, 80°, 100° a 100°.

Komentdar Vidsine z vés sa podarilo s touto dlohou popasovat na vyborni, ¢o
nas velmi potesilo. Najcastejsim dovodom na strhnutie bodov bolo, Ze niektori z vas
zabudli zdévodnit, kadial priamky zo zadania budt viest a ktoré strany trojuholnikov
budit ramenami a ktoré zdkladnami. Pri takto napisanom zadani sa to vsak od vas
ocakdva. Samotny proces vyjadrovania uhlov véicsina z vas zvlddla dobre. Dalo
sa na to st réznymi spoésobmi a vo vzorovom rieSeni sme sa vam pokusili ukazat co
najsikovnejsiu volbu uhlu « tak, aby bolo riesenie ¢o najmenej pracné.

opravovali Henka Michelova a Martin Mihalik Y
5 o 37 rieSeni

najkrajsie riesenie: Michal Masrna

Zadanie Suostrovie niekolkych ostrovov je pospdjané mostami. Z kazdého ostrova
vedd najviac 3 mosty a medzi lubovolnymi dvoma ostrovami sa vieme presunut tak,
ze prejdeme po najviac dvoch mostoch. Kolko najviac ostrovov moze obsahovat toto
stostrovie?

Vzorové riesenie

Zoberme si jeden ostrov. Z kazdého ostrova moézu
vychadzat najviac tri mosty, tak ho spojme s troma
dalsimi ostrovmi. Z troch novych ostrovov moézu vy-
chadzaf este po dva mosty, tak kazdy z tychto ostro-
vov spojme s dalsimi dvoma novymi ostrovmi. Teraz
sme sa dostali do bodu, kde sa uz bez porusenia
druhej podmienky nedad do stostrovia pridat dalsi
most, pretoze mosty sa daji pridavat len k Siestim
najnovsim ostrovom (z ostatnych ostrovov uz vy-
chadzaji po tri mosty), ¢o znamend, ze akykolvek
novy ostrov by sa nedal dosiahnut z prvého ostrova.
Najvacsi teoreticky mozny pocet ostrovov v stiostrovi
je teda desaf. Je vSak esSte potrebné nédjst konkrétne usporiadanie desiatich ostrovov,
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aby sme dokéazali, ze nejaké stiostrovie s desiatimi ostrovmi naozaj existuje. Takéto
usporiadanie najdete na obrazku.

Komentdr Vo vaSich rieSeniach sa objavili dva spdsoby uvaZzovania. Prvym
sposobom bolo ohranicit si mozny pocet ostrovov hned na zaciatku a potom skdusit,
Ci to naozaj pdjde. Ti z vas ¢o uvazovali takto sa lahko dopracovali k spravnemu
rieSeniu. Druhym sp6sobom bolo postupné pridavanie ostrovov. Tymto spdsobom
ste si tlohu naozaj velmi skomplikovali. Napisat, ze sa k vaSmu obrazku uz neda
prikreslit dalsi ostrov nie je dokazom, ze uz viac ostrovov v stiostrovi byt nemoze.
Treba dokézat, Ze sa ostrovy nedaju usporiadat inak, tak aby to Slo. Dalsim ¢astym
problémom bolo to, Ze pre devét ostrovov nijaké stiostrovie neexistuje, ale pre desat
ostrovov uz ano. Mnohi z vas tvrdili, Ze osem je maximalny pocet ostrovov, pretoze
pre 9 ostrovov stostrovie neexistuje. Toto vSak nie je platny dokaz a treba dokazat,
ze to nejde pre ziadny iny vacsi pocet.

opravovali Kristin Mislanova a Samo Krajci .
6 o 43 rieSeni

najkrajsie rieSenie: Robo Sabovéik

Zadanie Méme rozlozené karty v rade vedla seba. Kazd4 je otocend licom
(L) alebo rubom (R) nahor. Chceme, aby kazdd karta bola nakoniec licom nahor.
Otéacat karty vsak vieme vzdy len tak, Ze si zvolime Styri susedné karty a vsetky
ich naraz oto¢ime na opaé¢nt stranu (ak bola karta licom nahor, tak je teraz rubom
a naopak). Akym sposobom sa to dd docielit, ak st karty na zac¢iatku polozené

A) LRLRRLR,

B) RLRRRLRL?

Ak si myslite, Zze to je mozné docielit, tak popiSte postupnost krokov, ako karty
otacate, ak to mozné nie je, tak vysvetlite, pre¢o (uistite sa, Ze ste vSak nezabudli
skusit vSetky moznosti alebo vSeobecne ukazte, zZe to nejde).

Vzorové riesenie
V podilohe A jednoduchym skiisanim moézeme prist k rieseniu. Napriklad ku takému
(podciarknuté karty otacame):

LRLRRLR — LLRLLLR
LLRLLLR — LLLRRRR
LLLRRRR — LLLLLLL

V podilohe B to nepdjde uz tak jednoducho. Mame 5 moznosti, aké karty budu
v nami otacanej Stvorici (nezdlez{ ndm na ich poradi, ale iba na poéte jednotlivych
LaR):4R 1La3R,2La2R,3LalR,4L. Otofenim jednotlivych Stvoric
sa nam zmenia pocty L nasledovne:
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RRRR — LLLL +4
RRRL — LLLR +2
RRLL — LLRR +0
RLLL — LRRR -2
LLLL — RRRR -4

Takze, ako vidime, nech oto¢ime aktkolvek stvoricu kariet, parita celkového pocétu L
ostane rovnaké, nepodari sa ndm ju zmenit. A teda, ked na zaciatku su zo vSetkych
kariet prave 3 L, ¢o je neparny pocet, tak nikdy sa ndm nepodari dostat pocet 8
(aby boli vsetky L), nakolko je to parne ¢islo. Takze takéto rozlozenie nie je mozné
docielit pomocou povoleného otacania.

Komentdr Podulohu A sa podarilo vyriesit takmer kazdému. S podilohou B
ste mali trochu vacsi problém. Ti, ktorym sa ju nepodarilo vyriesit, najcastejSie
viac-menej iba skusili nejaké moznosti, a tie im nevysli, takze prehlésili, ze tloha
sa neda vyriesit. No takyto postup nie je spravny, nakolko ste nevyskusali vsetky
moznosti, a teda ste neodovodnili, preco to urcite ziadnym spdsobom nepdjde.

Konec¢né poradie Letnej casti 29. rocCnika

PS je sucet bodov za predchadzajtce série, 1-6 st body za jednotlivé tlohy a CS
je celkovy stucet bodov.

Poradie  Meno a priezvisko Kategoria Skola 1. 2. 3. 4. 5. 6. PS CS
1. - 2. Patrik Palovéik Z9 ZKrodKE 9 9 9 9 9 9 54 108
Matds Masrna 7 ZKrodAKE 9 9 9 9 9 9 54 108

3. Matej Hanus Z9 ZKrodKE 9 9 9 9 9 9 53 107

4. - 5. Michal Masrna Z9 ZKro4KE 9 9 9 9 9 9 52 106
Rébert Sabovéik Z9 ZKrodKE 9 9 9 9 9 9 52 106

6. Branislav Pastula Z9 ZDnepKE 8 9 9 9 9 9 52 105

7. Tomas Chovancak Z9 ZKrodKE 9 9 9 9 9 8 50 103

8. Gabriela Genciova Z8 ZKrodKE 9 8 6 9 - 9 52 99

9. - 10. Miroslav Macko 79 SpMNDaG 6 9 9 9 9 9 47 98
Norbert Michel Z8 ZKrodKE 9 - 9 7 7 8 51 098

11. - 13. Benjamin Mravec Z9 ZKrodKE 8 7 8 6 9 9 47 94
Radovan Lascsdk Z9 ZKrodKE 9 3 9 9 9 9 46 94

Lujza Milotova Z8 ZBruskE 9 6 9 9 9 2 46 94

14. - 15. Klara Hricova Z8 ZKrodKE 9 7 6 9 9 6 43 89
Michal Vorobel Z8 GJarPO 9 4 9 9 - 9 45 89

16. - 17. Frederik Ténai Z8 ZParkKE 8 9 8 8 0 - b4 87




6 e 2015/2016

Poradie Meno a priezvisko Kategéria Skola 1. 2. 3. 4. 5. 6. PS CS
16. - 17. Adam Garafa 7 ZKrodKE 8 6 1 7 1 8 49 87
18. - 19. Erik Novak 77 ZKrodKE 9 1 6 9 - 9 43 86
Samuel Koribanié z7 ZSverHU 8 55 9 0 2 48 86

20. Maximilian Pandy 77 GMaraKE 5 7 7 9 0 4 44 85

21. Simona Sabovéikova Z8 ZKrodKE 8 2 6 9 9 - 46 82

22. Sara Soltészova z7 GAlgjKE 9 9 2 9 - 2 41 81

23. Jakub Farbula Z8 GAlejKE 9 7 9 7 0 - 48 80

24. Simona Ducaiova z7 ZTomKE 9 4 2 7 0 2 45 78

25. - 26. Emma Péasztorova Z8 GJarPO 9 6 2 - - 9 48 74
Martin Albert Gbar Z9 ZKrodKE 9 - - 8 9 48 74

27. - 29. Simona Gibalova 77 GAlejKE 8 8 - - 3 - 46 73
Jakub Miéko z7 GAlejKE 8 19 8 - 9 38 73

Matej Groféik 7 GMRStefKE 9 6 9 - 0 2 38 73

30. Andrea Fagulova Z9 ZSkoIMG 8 5 6 7 0 9 37 72

31. Dominika Nguyen Z8 GAlejKE 926 90 2 39 69

32. Adam Szamosi Z9 GAlejKE 9 6 6 6 05 36 68

33. - 34. Matej Tarca Z9 ZKrodKE 9 6 - - 9 9 30 63
Jakub Mandzik Z8 ZKrodKE 7 1 9 7 3 2 33 63

35. lvan Dula Z8 GAlejKE 376 - - 2 44 62

36. - 39. Martin Nemjo Z8 GAlejKE 96 1 - - 7 38 61
Jaroslav Birka z7 ZKrodKE 9 8 - 1 - - 34 61

Lenka Hake Z8 GAlejKE 9 0 6 6 9 2 27 61

Simona Horvathova Z8 ZKro4dKE 8 2 6 8 9 2 26 61

40. - 41. Nina Mizerdkova Z8 GJarPO 8 - 2 4 0 2 44 60
Veronika Mackova z7 ZTomMT 9 2 - 0 7 2 31 60

42. Michaela Rusnikova Z8 GAlejKE 9 04 - 00 46 59

43. Barbora Kavecanska Z9 EGJAK 55 -7 3 - 32 52

44. Andrej Pankuch Z9 GAlejKE - - - - - - 47 47

45. Matus Vysoky 7 ZKrodKE 9 1 - - - - 27 46

46. Jakub Kandra Z9 GJarPO - - - - - - 43 43

47. Matej Stencel Z8 ZSkoIMG 8 - - - - - 34 42

48. Samuel Elischer z7 ZKrodKE 5 - - - - 2 27 39

49. Adam Cabrak z7 ZKrodKE 9 1 - - - 19 38

50. Lilla Mahelova z7 ZKrodKE 3 - 6 - - 22 37

51. Simona Jackova z7 ZKro4KE 7 - - -3 - 19 36

52. Matis Bucher z7 ZKrodKE 6 - - - - 2 14 28

53. Klara Paluvova z7 ZKro4KE -1 - - -2 22 27

54. Lubomira Marczellova Z8 GAlejKE - - - - - - 26 26

55. - 56. Martin Kliment z7 EGJAK - - - - - - 22 22
Anna Vrtiakova Z9 GJHBA - - - - - 22 22

57. Marco Koval z7 ZKrodKE 9 - - - - 2 0 20

58. Tomas Koren 7 ZTrSNPBB - - - - - 18 18

59. Marek Madar z7 ZKrodKE - - - - 02 12 16

60. - 61. Sona Liptadkova Z9 ZKrodKE - - - - - - 14 14
Nicolas Karicka Z9 GAlejKE 412502 0 14

62. Michelle Tomkova Z9 GJarPO - - - - - - 13 13

63. Michal Kavula Z9 ZKrodKE - - - - - - 12 12




_@ MATIK

Poradie Meno a priezvisko Kategoria Skola 1. 2. 3. 4. 5. 6. PS CS
64. - 65. lvana Benesova 77 ZKrodKE - - - - - - 6 6
Daniel Andrej¢ak 77 ZLabHE - 22 - - - 0 6

66. Jakub Slauka z7 ZKro4KE - 1 - - 0 - 0 2

Nazov MATIK — koreSpondenény matematicky seminér
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